



# РАХУНКОВА ПАЛАТА УКРАЇНИ

вул. М. Коцюбинського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 234-95-65, 234-10-41, факс (044) 226-33-82  
E-mail: rp@ac-rada.gov.ua

08.09.2015 № 05-1750

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Голові Верховної Ради  
України**

**Гройсману В.Б.**

Щодо результатів аудиту ефективності

## **Шановний Володимире Борисовичу !**

Рахункова палата розглянула Звіт про результати аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, виділених Державному комітету телебачення і радіомовлення України на виробництво та трансляцію телерадіопрограм для державних потреб, функціонування україномовної версії міжнародного каналу "EuroNews", у 2014 році та I півріччі 2015 року й інформує.

Державний комітет телебачення і радіомовлення (далі – Держкомтелерадіо) не забезпечив ефективного використання коштів державного бюджету, що виділялися на виробництво і трансляцію телерадіопрограм для державних потреб, функціонування україномовної версії міжнародного каналу "EuroNews". Управлінські рішення Держкомтелерадіо щодо формування та реалізації державної політики у сфері телебачення і радіомовлення здебільшого були неефективними, оскільки не забезпечували належної координації і регулювання діяльності у цій сфері та не сприяли економному використанню бюджетних коштів.

Формування обсягів виробництва і трансляції телерадіопрограм здійснювалося Держкомтелерадіо у 2014 році та I півріччі 2015 року за відсутності державного замовлення і єдиних підходів до визначення таких обсягів. На цю мету Держкомтелерадіо у 2014 році - I півріччі 2015 року спрямовано 1,2 млрд. гривень. Крім того, фінансування державних телерадіокомпаній (далі – ДТРК) здійснювалося не на виконання державного замовлення, а виходячи з потреби на утримання телерадіокомпаній, що не сприяло їх зацікавленості у створенні якісного та конкурентоспроможного на інформаційному ринку теле- і радіопродукту, не стимулювало до економії бюджетних коштів та активної діяльності із забезпечення надання платних послуг і збільшення власних доходів.

У порушення вимог статті 13 Закону України "Про телебачення і радіомовлення" майже 10 років, незважаючи на зауваження Рахункової палати, не змінюється організаційно-правовий статус ДТРК, які залишаються бюджетними установами і утримуються за рахунок коштів державного бюджету. Затверджене ДТРК фінансування фактично є "бюджетом проїдання", оскільки розвиток цих телерадіокомпаній не відбувається, а більш як 70 відс. коштів загального фонду за КПКВК 1701080 спрямовуються на утримання штатної чисельності працівників. Як наслідок, матеріально-технічна база ДТРК застаріла і не відповідає вимогам сучасності.

У зв'язку з неналежним виконанням Держкомтелерадіо функцій головного органу в системі центральних органів виконавчої влади щодо формування та реалізації державної політики у сфері телебачення і радіомовлення та недостатнім контролем з боку Кабінету Міністрів України статуту Національної телекомпанії України (далі – НТКУ) та Національної радіокомпанії України (далі – НРКУ) за понад як 9 років законами України так і не були затверджені. Крім того, більше ніж 5 місяців (з грудня по травень 2015 року) діяльність НТКУ та НРКУ була не врегульована, оскільки вони діяли за відсутності затверджених в установленому порядку статутів.

Оскільки Держкомтелерадіо належним чином не координувало дії НТКУ в частині виконання функцій зі створення Суспільного телебачення і радіомовлення, статут публічного акціонерного товариства "Національна суспільна телерадіокомпанія України (далі - ПАТ "НСТУ"), його організаційна структура і штат, технічна інфраструктура, програмна концепція каналів мовлення, механізм фінансування на дату проведення аудиту не розроблені. Отже, існує ризик невиконання покладених на Держкомтелерадіо завдань з реорганізації ДТРК у ПАТ "НСТУ". При цьому незареєстровані фінансові зобов'язання НТКУ становлять понад 330,0 млн. грн., є ризик банкрутства новоствореного ПАТ "НСТУ" у разі його утворення шляхом реорганізації НТКУ, оскільки товариство буде правонаступником усіх прав і обов'язків НТКУ.

Загалом на виробництво і трансляцію телерадіопрограм Держкомтелерадіо з порушенням бюджетного законодавства заплановано 457,9 млн. грн., використано з порушенням чинного законодавства 15,9 млн. грн., неефективно-4,1 млн. гривень. Крім того, допущено неефективне управління коштами в сумі 15,2 млн. гривень.

Надається у порядку інформування.

**З повагою**

**Голова**



**Р. М. Магута**